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بـا  كه ايجاد نكند ر نكند به گونه اي كه نيتي ضيعني مخالف با نيت اول در ذهن حا. بمعني أن لا يحدث نية تنافيها ولو في بعض مميزات المنوي    : استدامه

 .منافات داشته باشدنيت اول 
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 ثم يجب القيام تا كتاب الصوم شرح لمعه، از  :نام كتاب
  

) نمره2 و تشريحي 1تستي  (شود  سؤال تشريحي پاسخ دهيد، در صورت پاسخ به همه به سؤال آخر نمره داده نمي8الات تستي و به همة سؤلطفاً   



 ٢

 يستغني عن القيـام لأنّ  معه لأنّ زيادته ونقصانه لا يبطلان الاّ مع اقترانه بالركوع و         تهركني لأمكن القدح في     لولاهأما القيام فهو ركنٌ في الجملة اجماعاً و       «* 
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